



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



**ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ**  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΛΚΕ

Αθήνα, 22/04/2013

Αριθ. Πρωτ.:8952

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:**  
**No 90/2012**

Ο Ειδικός Λογαριασμός Αξιοποίησης Κονδυλίων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, σύμφωνα με την Απόφαση της 20<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών στις 9 Νοεμβρίου 2011, **προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό** διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης **τη χαμηλότερη τιμή για την παροχή μετρητικών υπηρεσιών μέσω εξειδικευμένου εξοπλισμού ως υπεργολαβική εργασία** στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΘΑΛΗΣ-ΕΜΠ- Τεχνολογίες ΜΙΜΟ για συστήματα Δορυφορικών και Στρατοσφαιρικών Επικοινωνιών – Δίκτυο Αριστείας» στον Άξονα Προτεραιότητας «11-Ενίσχυση του ανθρώπινου κεφαλαίου για την προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου», η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με Κωδικό MIS 380041 και Κωδικό ΕΔΕΙΑ 68/1118 και συντονιστή της κύριας ομάδας τον Καθηγητή, κο Φ. Κωνσταντίνου.

Το ποσό του **προϋπολογισμού των 46.339,02 € (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την **παροχή μετρητικών υπηρεσιών μέσω εξειδικευμένου εξοπλισμού ως υπεργολαβική εργασία**, κατανέμεται σύμφωνα με την Πράξη, όπως αυτή υλοποιείται με τη μορφή του Υποέργου 1: «**Τεχνολογίες ΜΙΜΟ για Συστήματα Δορυφορικών και Στρατοσφαιρικών Επικοινωνιών-Δίκτυο Αριστείας**» στον Άξονα Προτεραιότητας «11-Ενίσχυση του ανθρώπινου κεφαλαίου για την προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου», όπως παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α Υπ.	Κωδ. Πρ/τος ΕΕ - Η/νία	ΣΧΟΛΗ	ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ	ΠΟΣΟ ΠΡ/ΣΜΟΥ (€) για <u>παροχή μετρητικών υπηρεσιών</u>
ΥΠΟΕΡ ΓΟ 1	68/1118-11/10/2012	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	46.339,02 €

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα, Ενώσεις και Κοινοπραξίες Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά .

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις **21/05/2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00** σε αίθουσα του Ειδικού Λογαριασμού στο 2<sup>ο</sup> όροφο του κτιρίου Οικονομικών Υπηρεσιών του Ε.Μ.Π (Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη, Ζωγράφου Αθήνα). Οι προσφορές θα κατατίθενται στο πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού μέχρι τις **20/05/2013**. Προσφορές που υποβάλλονται στην υπηρεσία μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίνονται προς επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.

Τα τεύχη της προκήρυξης καθώς και πληροφορίες δίνονται από τις αρμόδιες υπάλληλους κα. Δήμητρα Κολίντζα τηλ. 210-7722903, fax 210-7724181 email: [kolintza@central.ntua.gr](mailto:kolintza@central.ntua.gr) και κα Περιστερά Ζαφειράκη τηλ.210-7722959, e-mail: [pzafeir@central.ntua.gr](mailto:pzafeir@central.ntua.gr) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 9-1.30μμ μέχρι τις **20/05/2013**, από το γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του Ειδικού Λογαριασμού στο 2ο όροφο του κτιρίου Οικονομικών Υπηρεσιών, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου ή από το site του Ειδικού Λογαριασμού [www.edeil.ntua.gr](http://www.edeil.ntua.gr)

### Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΤΟΥ ΕΜΠ

Να δημοσιευθεί στον Οικονομικό  
Τύπο στις 30/04/2013  
στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ, ΕΜΠ, ΕΣΠΑ

ΣΙΜΟΣ Ε. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ



**Ευρωπαϊκή Ένωση**  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
**ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ**  
*επένδυση στην κοινωνία της γνώσης*  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
πρόγραμμα για την ανάπτυξη